



NADBISKUPIJA ĐAKOVAČKO-OSJEČKA
ŽUPA ROĐENJA BLAŽENE DJEVICE
MARIJE SEMELJCI



VIJESTI IZ ŽUPE

24. NEDJELJA KROZ GODINU

25. NEDJELJA KROZ GODINU

Broj 19.

Godina XXII. 2022.

11. rujna 2022.

24. NEDJELJA KROZ GODINU – Proto i Hijacint; Helga

U ovom tjednu slavimo

Ponedjeljak	Ime Marijino; Dubravko
Utorak	Ivan Zlatousti; Zlatko; Ljubo
Srijeda	Uzvišenje sv. Križa
Četvrtak	BDM žalosna, Dolores
Petak	Kornelije i Ciprijan; Eufemija
Subota	Rane sv. Franje; Robert B.

SVETE MISE

Nedjelja	11. rujna	08,30 sati	za + Snježanu Ižaković u Semeljcima
		10,00 sati	za ++ Luku, Terezu i Fabu Bježančević u Koritni
		11,30 sati	za župljane u Semeljcima
Ponedjeljak	12. rujna	19,00 sati	za + Petra Kapteina u Kešincima
Utorak	13. rujna	19,00 sati	za + Đuru Nađa u Semeljcima
Srijeda	14. rujna	19,00 sati	za ++ iz obitelji Augustinović i Mitrović u Koritni
Četvrtak	15. rujna	19,00 sati	za + Dražena Šimića u Semeljcima
Petak	16. rujna	19,00 sati	za ++ Josipa(m), Dragu i Tomu Vukanović u Semelj.
Subota	17. rujna	19,00 sati	na nakanu GBP Ljubica Šnajder u Semeljcima

Crkvu spremaju u Semeljcima 17. rujna: Marica Jelaković, Ivana i Iva Drenjančević, Ružica Vujnović, Luca Knežević, Ljilja Lacković.

Crkvu spremaju u Koritni 17. rujna: Nada Marić i Kata Marić.

25. NEDJELJA KROZ GODINU – Josip Kupertinski; Sonja

U ovom tjednu slavimo

Ponedjeljak	Januarije; Teodor; Željko
Utorak	Andrija Kim; Svjetlana; kv.
Srijeda	Sv. Matej ap, i ev.; Matko
Četvrtak	Toma Vilan.; Bl. Ivan Mendez
Petak	Otac Pio; Lino; Tekla; Sofija
Subota	Gospa od Otkup.; Rupert
Nedjelja	26. NEDJELJA KROZ GODINU – Aurelija; Zlata; Rikarda

SVETE MISE

Nedjelja	18. rujna	08,30 sati	za župljane u Semeljcima
		10,00 sati	za ++ Stjepana i Mariju Kereši u Koritni
		11,30 sati	za + Stanka Puljića u Semeljcima
Ponedjeljak	19. rujna	19,00 sati	na nakanu Semeljačkoj Gospi u Kešincima
Utorak	20. rujna	19,00 sati	za ++ Lucu i Jozu Josipović u Semeljcima
Srijeda	21. rujna	19,00 sati	za + Anicu Blažević u Koritni
Četvrtak	22. rujna	19,00 sati	za + Đuru Gavran u Semeljcima
Petak	23. rujna	19,00 sati	za + Franju Zetovića u Semeljcima
Subota	24. rujna	19,00 sati	na nakanu Katarine Vujnović u Semeljcima
Nedjelja	25. rujna	08,30 sati	za + Miju Šarić u Semeljcima
		10,00 sati	za + Josipa Filipović i
			za ++ iz obitelji Augustinović u Koritni
		11,30 sati	za župljane u Semeljcima

Crkvu spremaju u Semeljcima 24. rujna: Žaneta Paradžiković, Branka Paradžiković, Vesna Vuksanović, Sunčica Andraković.

Crkvu spremaju u Koritni 24. rujna: Mirjana Žuljević, Marija Rakušić, Ivanka Skočibušić.

1. EUHARISTIJSKO KLANJANJE ČETVRTKOM IZA SVETE MISE U SEMELJCIMA



Molimo za one koji su se preporučili u naše zajedničke molitve. Molimo živoga Gospodina za sve naše obitelji, prijatelje koji su u potrebi kao i za sve druge potrebe koje ima svatko od nas.

2. PAPA FRANJO NAM PORUČUJE:

U odlomku iz Lukina Evanđelja, upitaše Isusa: „Gospodine, je li malo onih koji se spašavaju?“. A Gospodin odgovara: „Borite se da uđete na uska vrata“ (Lk 13, 24). *Uska vrata* je slika koja bi nas mogla uplašiti, kao da je spasenje namijenjeno samo nekolicini odabranih ili savršenima. Ali to je u opreci s onim što je Isus poučavao u mnogim prilikama.

Naime, malo zatim On kaže: „I doći će s istoka i zapada, sa sjevera i juga i sjesti za stol u kraljevstvu Božjem“ (r. 29). Dakle, ta su vrata uska, ali su svima otvorena! To se ne smije zaboraviti: svima! Vrata su svima otvorena!

Ali da bi se bolje razumjelo ta uska vrata, treba se zapitati što su ona. Isus uzima sliku iz života onog vremena i vjerojatno misli na to kako su se, kad bi pala večer, sva gradska vrata zatvarala, osim jednih, najmanjih i najužih, koja su ostala otvorena: za povratak kući moglo se samo kroz njih proći.

Sjetimo se dakle Isusovih riječi: „Ja sam vrata. Kroza me tko uđe, spasit će se“ (Iv 10, 9). To znači da je za ulazak u Božji život, u spasenje, potrebno proći kroz njega, ne kroz nekog drugog, nego kroz njega; prihvatiti njega i njegovu riječ. Kao što se za ulazak u grad trebalo „mjeriti“ prema jedinim otvorenim uskim vratima, tako je i kršćaninovu životu „mjera Krist“, njegov je život utemeljen i oblikovan po njemu. To znači da je mjerilo Isus i njegovo evanđelje: ne ono što mi mislimo, nego ono što nam On govori. A to su onda uska vrata ne zato što su namijenjena malobrojnim, nego zato što biti Isusov znači slijediti ga, posvetiti svoj život u ljubavi, služenju i sebedarju kao što je učinio On, koji je prošao kroz uska vrata križa. Ulazak u plan života koji nam Bog predlaže traži od nas da suzimo prostor sebičnosti, da smanjimo umišljenost samodostatnosti, da spustimo uzvisine oholosti i nadutosti i da pobijedimo lijenost kako bismo se upustili u rizik ljubavi, čak i kad uključuje križ.

Mislimo, konkretno, na ona svakodnevna djela ljubavi koja od nas iziskuju trud i napor: na roditelje koji se posvećuju svojoj djeci, žrtvujući same sebe i odričući se vremena za sebe same; na one koji se brinu za druge, a ne samo za svoje interese: koliko je samo takvih, dobrih; mislimo na one koji se troše u službi starijih, najsiromašnijih i najslabijih; na one koji nastavljaju raditi s predanošću, podnoseći nedaće pa možda čak i nesporazume; na one koji trpe zbog vjere, ali nastavljaju moliti i ljubiti; na one koji, umjesto da slijede svoje instinkte, na zlo odgovaraju dobrom, nalaze snage za oprost i hrabrost za novi početak. To su samo neki od primjera onih ljudi koji ne biraju široka vrata vlastite udobnosti, nego uska Isusova vrata, života utrošena u ljubavi. Njih će, kaže danas Gospodin, Otac mnogo više priznati svojim nego one koji vjeruju da su već spašeni, a zapravo su u životu „zlotvori“ (Lk 13, 27).



3. ZA POTREBE CRKVE DALI SU:

JOZO GRGIĆ 100,00 KN

ĐURO OGNJENVIĆ 200,00 KN

ANTUN UZELAC 170,00 KN

MARIJA JUKIĆ 200,00 KN

STANKO BLAŽEVIĆ 200,00 KN

Darovateljima iskreno i od srca hvala! Obnova župnog stana ide prema svome kraju, stoga potičemo sve vas koji niste, a želite pripomoći oko obnove župnog stana to možete učiniti i unaprijed svima puno hvala na sudjelovanju i priložima!

4. U svim hitnim slučajevima (sahrane, bolesnička pomazanja)

nazovite župnika vlč. Tadiju Crnjaka na broj mobitela: 098/178-6357 ili na telefon 031/550-394. Za hitne potrebe doći u župni ured osobno prije ili nakon večernje svete mise, a za sve ostalo nazvati na broj telefona ili se javiti putem e-mail adrese župe: zupa.semeljci@gmail.com



*O Križu blagoslovljeni,
svem svijetu Ti si ufanje.
Ti nekog drvo sramotno,
a sada vrata nebeska.*

*Na Križu Spas naš uzdignut
sve ljude k sebi privlači,
a đavo skršen bez plijena
pobijeđen eto odlazi.*

*Ti snagom Križa krvavog
sav dug nam Kriste otpusti
i ropstvo staro dokonča,
slobodom ljude obdari.*

*Sva slava tebi Isuse,
sa Ocem Duhom presvetim,
udijeli nam u vječnost svu
uživat Križa plodove. Amen.*

5. ŽUPNE OBAVIJESTI I LISTIĆ – možete pogledati na web stranici župe
Rođenja BDM Semeljci: <https://zupa-rodenjabdm.hr/>